
KS Stara Ljubljana
Predlog za večje kazni - Na razširjeni seji sveta KS Stara Ljubljana so med

drugim predlagali, naj bi poostrili kazni za napačno parkiranje. Novo prometno
ureditev bomo lahko uveljavilj !e z dosledno disciplino vseh krajanov.

• • *

Letni vrtovi - Svet krajevne skupnosti Stara Ljubljana je opozoril, da upravi-
telji in lastniki gostinskih lokalov ne skrbijo za dobro urejenost letnih vrtov.
Nihče izmed njih tudi nima ustreznega dovoljenja.

• * *

Požkodovani spomenik - Zaradi nestrokovnega odstranjevanja snega je bil
poškodovan kulturni spomenik na Levstikovem trgu. Prav tako je tudi neu-
strezno vzdrževanje dreves na Gallusovem nabrežju. O obeh problemih naj bi
seznanili delegacijo KS za zbor krajevnih skupnosti.

• • •

Nova prometna ureditev - V Stari Ljubjani velja od 27. aprila nov prometni
režim. Za promet so zaprti Mestni trg, Cankarjevo nabrežje, Stari trg in Gornji
trg. Vsi lastniki avtomobilov, ki nimajo garaž. so dobili nalepke, s katerimi
lahko parkirajo na Gallusovem nabrežju. Cankarjevem nabrežju in Ribjem trgu.
Vendar pa so v zvezi z novo ureditvijp nastali številni problemi. Zaradi tega so
na sedežu krajevne skupnosti sklicali v torek, 14, junija sekcijo, na kateri so se
temeljito pogovorili o težavah, ki so nastale zaradi takšne ureditve.

"*• • *

Dtuštvo za oživljanje Stare Ljubljane - Društvo za oživljanje kulturne
podobe starega mestnega jedra ima v svojem programu več dejavnosti, nje-
gove prireditve pa naj bi imele bolj intimni značaj, odvijale naj bi se v hišnih
atrijih, kjer ni prebivalcev in trajale največ do 22. ure. Med dejavnosti društva
sodi tudi urejanje okolja. Ljubljanska turistična zveza je v okviru prireditev
»Poletje v Stari Ljubljani« pozvala vse zainteresirane naj sodelujejo v pro-
gramu. Sedež društva je na Kersnikovi 10. Odprto je za vse. ki so pripravljeni
sodelovati.

• • •

Tramvaj - Tedaj Brate in Miha Sok sta prosila naj bi v KS Stara Ljubljana
postavili tramvaj. Svet krajevne skupnosti se je strinjal s postavitvijo na
ustrezni lokaciji, če bo za to izdal dovoljenje tudi komite za urejanje prostora.

KS Josip Prašnikar
Izguba - V poročilu o poslovanju za lansko leto je sedem organizacij

v finančni izgubi zaradi napačne poslovne politike v preteklih letih in zaradi
trajnega pomanjkanja likvidnih sredstev.

• * •
Trgovinska mreža — Stanje drobnoprodajne mreže v KS je zadovoljivo tam,

kjer statistični podatki prikazujejo raznovrstnost trgovin in ugodno razmerje
med številom prebivalstva na enoto poslovnega prostora, ko pride na prebi-
valca 1,79 m2 prodajne površine. V praksi so dejstva drugačna. Že novo
zgrajeni stanovanjski bloki ob mejah naše KS kažejo, da se prebivalci sosed-
njih KS oskrbujejo v naših trgovinah, ki so jim lokacijsko bliže. Zaradi adaptacij
nekaterih trgovin z osnovno preskrbo se zmanjšuje tudi možnost preskrbova-
nja prebivalcev. Tako že opoldan zmanjka osnovnih vrst kruha, mleka in
mlečnih izdelkov. Da o prijaznosti in ustrežljivosti prodajalcev do kupcev ne
izgubljamo besed. Vsaj v nekaterih trgovinah.

• • •
Obrt - Osnutek razvoja drobnega gospodarstva do leta 1990 prikazuje

stanje po KS. Bodoči razvoj obrti temelji na sprejetih planskih aktih in na
aktivnostih, ki so neposredno vezane na izdelavo programa razvoja obrti. KS je
zainteresirana, da se poslovni prostori namenjajo za obrtnike, ki so opravljali
vzdrževalne dejavnosti, intelektualne storitve, ki so pomembne tudi za širše
področje Ljubljane in zasebne trgovine. Zaviralni element obrti pa lahko
postane cena nakupa poslovnega prostora. Pol milijarde starih dinarjev za m2

postovne površine odžene marsikaterega kupca.
• • •

Prilagajanje potrebam potrosnikov - Osnutek odloka o poslovnem času je
prožnejši in daje za razliko od sedaj veljavnega odloka več možnosti prilagaja-
nja potrebam občanov, potrebam OZD, turizmu in drobnemu gospodarstvu.
Seveda pa sveti potrošnikov tudi po novem odloku dajejo soglasja o poslov-
nem času v primerih, kadar gre za prodajalne in poslovalnice širšega mestnega
pomena.

• * *
Uspeh medicinske ekipe - Ekipa ptve medicinske pomoči se je 6. junija

udeležila pregleda usposobljenosti enot civilne zaščite v Tivoliju. Praktični
preizkus je obsegal naslednje naloge: triaža ranjenca in neodložljiva prva
pomoč, dokončna oskrba ranjenca, transportna triaža.

Ekipo so sestavljale: Marija Budja, Kristina Vangoš, Ljuba Mlakar, Irena Ljubi
in Maruša Binder. Ekipa se je uvrstila na šesto mesto od 33 sodelujočih ekip.
Prejela je priznanje občinskega štaba civilne zaščite.

• • •
ZAZIDLJIVE PODSTREHE

Izvršni svet občine center je oddal nezazidana podstrešja v uporabo za
gradnjo Stanovanjski zadrugi Ljubljana in Imosu v naslednjih hišah: Tavčar-
jeva 4, Čopova 40 in 41, Petkovškovo nabrežje 9, Cigaletova, Trubarjeva 20,22,
in 24, Nazorjeva 4 in Miklošičeva 6 in 22. Podstrešja v hišah so družbena
lastnina.

• * *
PROVIZORIJ ŠE VEDNO STOJI

RTV Ljubljana je pred mnogimi leti na Čufarjevi ulici postavila gradbeni
provizorij za potrebe RTV palače. Po zgraditvi bi ga morali porušiti, tega pa
RTV ne namerava storiti.

Kljub zahtevi o rušenju, ki jo je podal občinski komite za urbanizem bo
objekt služil svojemu namenu še najmanj do leta 1990. V tem času namreč
načrtuje RTV gradnjo stolpa, če bodo seveda uspeli pridobiti vsa ustrezna
gradbena in druga soglasja. Denar zanj so namreč že zbrali.

Torej bomo kljub zahtevam KS in občinskega komiteja še nadalje gledali ta
provizorij v osrčju RTV razkošja.

Prostorski ureditveni pogoji - Oelovne Ijudi in občane obveščamo, da so
v tajništvu KS na vpogled prostorski ureditveni pogoji za območje urejanja
v občini Center.
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